《思美人》举行"凤飞九天"开播发布会

[灵气献唱《离骚》

《思美人》在北京举行了"凤飞九天"开播发布 在发布会现场,该剧总制片人、总编剧梁 振华亲自曝光了长达十分钟的终极版片花, 进一步揭开了《思美人》的神秘面纱,易烊千 玺更是现场演唱了片尾曲《离骚》,引来掌声 雷动。同时,作为首个由原创作品同步形成全 产业链的 IP,《思美人》手游、页游、图书等也 强势亮相发布会,形成全 IP 联动的震撼场

为预祝《思美人》开播大吉,该剧大部分 主要演员均来到了现场,并且分为"秦国" '楚国"、"屈家"等阵营,依次上台分享了自己 对角色的感悟与理解。其中,作为到场演员中 年纪最小的李天泽,吸引了部分媒体的关注, 在剧中饰演子横的他与斓曦结下了一段"母 子"情,也得到了前辈们的夸奖,未来可期。

此外,马可、张馨予、乔振宇、易烊千玺四 位主演的互动环节爆点不断, 在拍摄期间彼 此了解的他们现场爆料拍摄趣事,马可笑称 易烊千玺是他的"人生导师",张馨予表示与 马可老年时期的对手戏非常酣畅淋漓, 连续 十分钟没有"喊卡",乔振宇也调侃后宫嫔妃



和屈原都是他心中的"美人"。最后,千玺更是 现场演唱了剧中的片尾曲《离骚》,空灵的歌 声瞬间将现场来宾带回千年前的楚地,碰触 绕梁不绝,令人回味良久。

那位诗人伟大而不朽的灵魂。 掌声雷动, 楚辞文化与流行音乐碰撞的火花

范伟、蔡国庆加盟《绝世高手》 卢正雨身兼数职化身片场小当家

《绝世高丰》,日前发布多张工作照,这部暑期 档大片的片场工作秘辛一览无余。导演卢正 雨化身片场"小当家",从监视器后、绿幕前到 给演员说戏,还要作为主演"全副武装"亲自 上阵,多种技能多种身份融于一体,无差别切 换样样周全

卢正雨身兼编剧、导演、主演等数职于 从电影筹备期开始便一头扎入幕后, 潜心打磨剧本,拍摄期间更是为了追求电影 所呈现出来的完美效果,对《绝世高手》的现 场调度和幕后制作一丝不苟,力求电影水准 精益求精。

在本片发布的工作照中, 再度显示出卢 正雨敬业一面。前一秒还在监视器后审视电 影拍摄的细节,后一秒立刻走到片场中,不但 要亲自为演员们示范表演动作和走位,还要 亲自上阵完成主演的戏份。而另一方面,身为 创作者, 卢正雨还要构思出本片别具一格的 场景, 片场中偌大的绿幕和充满怀旧色彩的 街市背景,显示出该片与众不同的一面。

电影《绝世高手》云集了主演卢正雨、郭 采洁、范伟、蔡国庆、陈冲、孔连顺、黄龄、杨 迪、柯达、仓田保昭、艾伦、赵英俊、魏翔、汪聪 等全喜剧明星阵容。



《美容针》曝"雨中舞"海报

闫妮为贴合人物素颜出演

《美容针》即将于5月19日全国公映,闫妮首 次搭档杜天皓上演一场"不搭调"的别样爱 情。片方昨日曝光了一款重磅物料--"雨中 舞"海报。闫妮杜天皓在雨中浪漫共舞,放肆 大笑, 收获的不只是爱情。

此次曝光的"雨中舞"海报浪漫唯美。在 充满异域风情的街头,大雨倾盆而下,闫妮、 杜天皓趁着美丽的夜色,在雨中放肆起舞,洋 溢着如孩子般的灿烂笑容。街边的灯光宛如 一顶硕大的聚光灯,将二人照亮,把两人共舞 的身影拉长到温暖的石板路上,意味深长。值 得一提的是,此版海报制作极为用心。无论是 夜空中的大雨、安静的街头还是海报下方的 百合花,在柔和的光晕和滤镜下,无一不透露 出梦幻般的童话感,精致唯美,颇有一丝致敬



好莱坞经典歌舞片《雨中曲》的玩味。让人不 禁充满期待, 二人在影片中将展开怎样别开 生面的浪漫情缘

片中, 闫妮饰演的夏百合是一枚孤军奋

斗的失意女作家,家庭,感情,事业三失意。机 缘巧合下, 夏百合因网络游戏意外结识小健 (杜天皓饰),在误打误撞的"爱情 PK"中渐渐 走入对方内心。值得一提的是,在此次曝光的 "雨中舞"海报中,两人共舞的画面取材于影 片情节。遇见更美的自己,才能得以纵情绽 放,如海报中的鲜艳百合一般,绽放出专属于 自己的美丽姿态。

随着"雨中舞"海报的曝光,片方还解锁 了闫妮单人雨中起舞的剧照。闫妮身着简单 朴素的布鞋长裙,面对突如其来的大雨兴奋 至极,尽情在雨中舞动随心步伐,笑靥如花。 此前闫妮曾透露,为了更贴近影片中的人物 形象,选择素颜出演《美容针》。"清汤寡水"的 闫妮在雨中的笑容仍旧感染力十足, 成为她 的最美"饰品"。/记者 韩玉红 报道

《生活改造家》帮母女 圆"魔都"奋斗梦

据搜狐娱乐一对客居上海的母女,打 拼十年却蜗居一隅,压抑的生活环境,让她们 产生了放弃的念头……房屋的改造能否守护 她们的梦想,生活会对她们展现新的可能性 吗?今晚10时,东方卫视《生活改造家》,即将 呈现一场化腐朽为神奇的极致改造。

张烨 18 岁就来到上海, 母亲不放心女 一人在外打拼,很快也辞了工作来上海陪 她。在主持人百克力眼中,这是一对典型的 "中国式母女"。母亲平时要做三份工,女儿 则兼顾两份工,两个人都为生计四处奔波, 彼此交流不多,也因此产生了许多误会

张烨把她的梦想放在上海,尽管生活不 算称心,她也不想离开,"奋斗了十年,真的 不想回去。"母亲却一直希望女儿能跟她回 老家,她觉得上海生活压力大,生活成本高, 住得又太压抑,没有必要再苦苦支撑。两人 总是因为理念不合冷战,但心底还是把彼此 放在最重要的位置。向设计师提出改造诉求 时,女儿想给母亲一个不被打扰的独立空 间,母亲则希望女儿快乐,请求设计师打造 一个让能让女儿开开心心做饭的厨房。

《异星觉醒》 曝全新人物海报

由美国哥 伦比亚影片公 司出品的惊悚 大空灾难日制 《异星觉醒》昨 日曝光了人物 海报。两大当红 男神杰克·吉伦 哈尔、瑞安·雷 洛兹和气质女 神丽贝卡·弗格 森化身宇航员 远征外太空,与 前所未见的高



智商外星生物为生存而战。作为2017年最值 得期待的惊悚之旅、《异星觉醒》将于5月19 日在内地公映,再掀科幻风潮。

《异星觉醒》是五月强档中唯 悚灾难巨制,完美融合太空探索和惊悚两大 卖座题材,接棒《釜山行》《生化危机6:终章》 《地心引力》《火星救援》等近年大热经典。影 片故事讲述人类首度获得外星生命样本,科 学新发现的欣喜却很快演变成太空梦魇,孤 悬太空的宇航员团队不得不直接面对高智 商外星生物的挑战,为保护人类,免去浩劫 危机,展开惊心对决。宇航员团队集结来自 世界多国的优秀演员,以人物海报的三大主 角:杰克·吉伦哈尔、瑞安·雷诺兹、丽贝卡· 弗格森领衔的豪华阵容星光璀璨 以精湛演 技为《异星觉醒》的心理惊悚元素锦上添花, 成为一大看点。

好莱坞巨星杰克·吉伦哈尔因主演《断背 山》《后天》《夜行者》《源代码》等经典佳片红遍 全球,多次获得奥斯卡和金球奖提名,以忧郁 眼神和内敛气质著称,此次出演《异星觉醒》, 角色拥有神秘不为人知的伤痛经历, 孤独内 敛,与个人气场浑然一体。一向很挑剧本的吉 伦哈尔坦言,接拍影片是因为被剧本深深吸 引,故事"节奏控制完美,惊悚出其不意"

新一代男神瑞安·雷诺兹倾情加盟《异 星觉醒》,他因《死侍》中放荡不羁而又酷帅 无敌的气质赢得迷妹无数,此番饰演空间站 工程师,耍酷耍到外太空。在谈到对影片感 受时,雷诺兹认为最优秀的科幻惊悚片要既 有惊心动魄的完美故事,又要能引发观众思 考,而《异星觉醒》毫无疑问做得非常好。

作为女性主角,美丽动人的丽贝卡·弗 格森堪称这场惊心大戏中一抹亮色。弗格森 因在《碟中谍5》等片中的气质女神形象风靡 世界,加盟《异星觉醒》饰演来自英国的疾控 专家。弗格森认为、《异星觉醒》里无论是小 到一丝一线的空间站设计,还是另一个完全 是虚拟出来的"主角":不断成长的未知火星 生命,都非常细致入微,仿佛随时会发生,绝 对今观众产生强烈的真实感。电影中需要与 这个"全是肌肉也全是脑袋"的生物对决,胜 算实在太小了。/记者 韩玉红 报道